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REQUERIMENTO DE APELO Nº ________/2024. 

 

Senhor Presidente,  
 
REQUEIRO, a Vossa Excelência, na forma do art. 117, inciso XVIII do Regimento 

Interno desta Casa (Resolução nº 1.578/2012 e suas alterações), depois de ouvido o 

Plenário, que seja registrado nos anais desta Casa LegislaƟva, “Voto de Aplausos” ao 

Cabo RENATO DA SILVA MARTINS (mat. 528979-3) da Corregedoria Auxiliar PMPB, ao 

Cabo JOSÉ ROBERTO DA COSTA SILVA (mat. 526401-4) do 1º BPM, e ao Cabo MARCUS 

VITURINO DE BRITO JÚNIOR (mat. 523649-5) do 1º BPM, em razão dos relevantes 

serviços prestados à Polícia Militar do Estado da Paraíba.  

 

REQUEIRO, AINDA, que desta manifestação dê-se ciência ao Comandante Geral 

da Polícia Militar, Coronel Sérgio Fonseca de Souza no endereço funcional: Quartel do 

Comando-Geral, Rua AniƩa Luiza Mello Di Lascio, N° 340, Ponta de Campina, Cabedelo-

PB, CEP 58101-770; e ao Comandante da Corregedoria Auxiliar PMPB, Ten. Coronel 

Márcio Bergson Fernandes no endereço funcional: Rua Vandick Pinto Filgueiras, 601 – 

Miramar, João Pessoa-PB, CEP 58042-320; e ao Comandante do 1º Batalhão, Ten. 

Coronel Flávio, no endereço funcional: Praça Pedro Américo, Centro, João Pessoa-PB, 

CEP 58010-340.     

Sala das Sessões, Plenário Deputado José Mariz, 05 de setembro de 2024. 

 

 

15.500



 
 

 
 

ESTADO DA PARAÍBA  
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  
CASA DE EPITÁCIO PESSOA 

GABINETE DO DEPUTADO SARGENTO RUI NOBREGA 

 

Assembleia LegislaƟva do Estado da Paraíba 
Praça João Pessoa, S/N – Centro – João Pessoa/PB – CEP. 58.011-902 

 

 

JUSTIFICATIVA 

Solicito aos excelenơssimos parlamentares desta egrégia Casa LegislaƟva, que 
aprovem este requerimento de “voto de aplauso” como forma de congratular o 
policial mencionado por seus relevantes serviços prestados à sociedade e à Polícia 
Militar do Estado da Paraíba.   

Segundo informações repassadas pela Polícia Militar, no dia 12 de dezembro 
de 2018, por volta das 19:00h, sete pessoas haviam ido comemorar o aniversário de 
um chefe do trabalho na pizzaria. Por ser um grupo grande, uma parte foi de carro e 
outros dois parƟcipantes de motocicleta. 

Quando o carro com alguns dos convidados para a confraternização chegou 
na frente do estabelecimento, os outros dois que estavam na moto aguardando se 
dirigiram para próximo do carro. Nesse momento, segundo relatos da polícia, um 
homem que seria apontado por testemunhas como segurança da pizzaria, começou 
a aƟrar contra a dupla. 

Duas pessoas (o motorista de aplicaƟvo e um dos homens que estava na moto) 
foram baleadas e levadas para o Hospital de Emergência e Trauma da capital. Fausto 
Targino de Moura Júnior, de 25 anos, não resisƟu e morreu na unidade de saúde; a 
outra víƟma (Rosivaldo), graças ao socorro dos militares Cabo Marcus, Soldado 
Roberto e o Soldado MarƟns, feito de forma rápida e eficiente, sobreviveu. 

Os policiais homenageados colocaram ambas as víƟmas em um carro 
parƟcular com perícia, destemor, arrojo e ousadia. No caminho até o hospital de 
emergência e trauma, Ɵveram que abrir o trânsito com cautela para chegar a tempo 
de salvar a vida das víƟmas. Segundo o relato médico, devido à gravidade dos 
ferimentos, se o socorro não Ɵvesse sido feito de forma tão rápida, o senhor Rosivaldo 
teria perdido a sua vida. 

Mesmo abalado com o ocorrido, o senhor Rosivaldo agradeceu muito e disse: 
“Se não fosse o socorro dos policiais eu não estaria aqui vivo, conseguido recuperar 
a minha saúde e estar aqui para agradecer a coragem, o destemor e, 
principalmente, a empaƟa que eles Ɵveram de me socorrer em um carro parƟcular, 
colocando a viatura na frente para abrir o trânsito. Mesmo não sendo suas 
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atribuições fizeram por amor ao próximo e hoje só tenho a agradecer a Deus pela 
vida deles”. 

É importante mencionar também que, passado os anos, o senhor Rosilvado 
enviou o seguinte relato: “No dia do fato, quando estava desembarcando os 
passageiros numa pizzaria, o segurança do estabelecimento confundiu meus 
colegas com bandidos e efetuou alguns disparos e, infelizmente, eu fui alvejado. 
Diante de toda aquela situação, sabia que o socorro iria demorar. Tomei a aƟtude 
de ir para o banco do passageiro e pedir ajuda. Foi quando a guarnição do Cabo 
Marcus, Soldado Roberto e Soldado MarƟns prestaram apoio e me socorreram até 
o hospital de trauma. Cheguei praƟcamente em óbito, meu coração Ɵnha parado 
devido a hemorragia interna que Ɵve. Durante o tempo que fiquei internado, soube 
que me reanimaram na entrada do hospital. Graças a Deus e a agilidade, coragem e 
destemor a guarnição mencionada, cheguei a tempo e hoje estou aqui para honra 
e glória do Senhor. Se não fosse o socorro dos policiais não estaria aqui vivo e 
conseguido recuperar a minha saúde. Estou aqui para agradecer a coragem e 
principalmente a empaƟa deles. O senƟmento que tenho é de graƟdão eterna a 
esses nobres guerreiros, que com fé em Deus serei irmão de farda deles. Hoje passei 
no concurso da PMPB, estou aguardando a segunda turma e terei a honra de vesƟr 
a farda, salvar e proteger, assim como eles fizeram comigo”. 

A Polícia Militar é um segmento importante na proteção da sociedade que dá 
exemplo de dignidade e cidadania, treinando homens para servirem com eficiência o 
povo paraibano. Esta corporação é bem representada por seus oficiais e praças, como 
é o exemplo do Cabo RENATO DA SILVA MARTINS, Cabo JOSÉ ROBERTO DA COSTA 
SILVA e ao Cabo MARCUS VITURINO DE BRITO JÚNIOR que usaram toda a habilidade 
e preparo para salvar uma víƟma e manter o valoroso nome desta insƟtuição militar 
no lugar mais elevado em importância e confiabilidade.   

Os policiais se destacam pela vocação do bem e pelo esforço desenvolvido em 
prol da segurança do nosso Estado, missão extremamente árdua e, ao mesmo tempo, 
graƟficante. Nossos homenageados são exemplos de dedicação, dignidade e 
correção, com grande destaque em sua busca incessante pela melhoria na qualidade 
da segurança pública.  

Desta feita, julgamos mais que necessário destacá-los como profissionais 
exemplares, caracterísƟca imprescindível para aqueles que trabalham em contato 
direto com o público.   
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Diante da relevância dos serviços prestados pelos profissionais mencionados, 
é mais que merecido esse honroso reconhecimento por parte desta Casa LegislaƟva.   

De pronto, presto minhas sinceras conƟnências a este honroso profissional. 

 

Sala das Sessões, Plenário Deputado José Mariz, 05 de setembro de 2024. 

 


